P <l pualaa
g ) WSpalipall (galsa g 5 ol
A 9¥) 48,8
(B dadY) agle Alaiy) A
2024
e )Ly ALl
3 gaaa andllae (351 dlae /2

Ll acd — aoliwa M




4..

15
15
18

Jo¥) il

...................................... Byl all o

................................. &l il o eyt
............................ g 530 9 dn 1 uad) &l sia ga sl
................................ 2Dl e ga il

.............................. ts A g g Y e ga s




-

agd g Al 5o 8 oLy i) elale Tay il A 1) 48D jolias 2a) 5 )l all el
O B sl Uil ga e Ll 518 cLiila o dnasl o) Lgilindail 5 Leiaan W Ll 8
Claa g Al yall Al JUall Qs And o5 JS 8 A8 (b a5 ) el
Ayl LS el GRS 5 A ) all by ) e cliplai VI s La o) sl
o G LSl d8Ua ) 4 ) el A8l Jysad e adiad Aaall S jadll
onSa e iy gl JLall sl pada o e lE )l () s 3580 3
om)oj\)él\i\;ﬁ@&ub\té_mu\@%@Mﬁéaﬁgﬂ\dﬂ\
VUi GlIAS clge ) 5ol calita cl yildall 5 <l jlud) Jae S8 (el & IS jadll

AV Sl ALY llia g Ay Sl 28Ul o 5 3l iy il &y 63

LSl el ale oy gl 54l all sl il ade Al )y astin
Aalaial) jal ghall du) ju Al w aiale sa 2lall 13a sthermodynamics
ale 4l y0 aie dalisa sl ya cila yo e alua¥) o Ay ) jal) daUall Jalgy

AN Y Al 5l el Al o e U S A6l e gl 8 LSSl

= Al il Sl el S Sus gnergy 48l 5 force s 54l smass
asalie ) o lins Lald ) pall L) 3 8 05 calall @l S 1) bl
Aol &8l 5 heat ) all Jalall s temperature 3,0 sl da 53 & (5 A
aaliall WA L)y )yl i J3A s dlatinternal — energy.
DSy Jedin g Ly A8laiall dpalall ) 5a¥) S 7 g sy




sl 4 L

(b il ) @ o Die i Jladl 85 jaiase 48 a8 6 3alall iy ()
Lealadl s e 3 sl Ao s Jlaiagdakiiia yue 44l de 48 a Clgall ppen
Ll a3 a S dbiall ol sall 8 AL o jall s aslial Ladie () oy
L) 3l pam e Jsa 402X AS o

3l gl 8 iy ) A8 a un Un g iy 3all 48 ja 55 AN A 8
18 548 ja 8 Ly jall oS50 sl OV apan 8 Ol 6f daliall s 45l
A8 jal) Ay s L AaaSle iy s " A0S Ja A8l s S IS 05 o i
an S g giny elly e g " saladl Gl jad Ao giall A€ jal) AUl 8 o5 3all
) AaS e 4 s La Jalad o2 g afiale <l jad 4K jal) A8l e 4 e
oy 0 AU o 30lall iy Jad AS el A8a W) s Le sl el o ey 13
B35l gl 31 Al (b))

ag )ad) c

(oAl s A saall 5 pall anii g ecaally (b Jie dos ol sad il 5l ]

AATS e Al Al e Lalll e Al &l yils D
paadl s 5 i g el paall ae oy )

Al e g A gl ) Adall e Aad) e - aaadll: 43 38 <l G 3
Al — elall Lo dar a5l ) — 40l Sl daslaall aaly y - 4yl )
Omliag mine Jladl ddast pd die Al jeS) dxdlal) 3 4all




SJ‘JA-“&%JJ

L) oa i Cprma ) sand colabial (e Laie Loy e Lild Bdla Lases Liadl 13)
osiiy ead L) aadisan o JS el ol L g o) Jad () aeadl 124 Lia
RAR) I\ PN g RUXPoR

e Ll LSy aeal) 35 ) yall ApeS o W Y ualll duds o e el
N s gl i e 5 Y N a5 5l el (el A (e AL A ddia
LSIBNIEENRRPE FAVEGEITE PRETRAEN (AT SEICPAEN

4S A8l oal gl (e s o) el () Al e sl 8 i Y 31 )
S pal) Al o2 gd Lulia 5l | jlone o8 3 pall da o glé elld e 5 ailiya

Baladl iy jad ddass gial)
Temperature (K) R
107 : .
olia L) e Lo pun 30 ja s j3 o e
108 <— Hydrogen bomb . i .
Aaall @l aie salell Al fal) A8l
107 <— Interior of the Sun
106 <— Solar corona . .
u‘,ﬁ\ ‘M‘ﬁs‘)\)éj‘ Q\A.JJCJ‘JJS
107

ol L ) a0 Sl (e u:uC_usS\
l()' - - w53 .. .
«— Surface of the Sun )40 A8 b Lde ¢ alS Al

3 pand @ r melts ) . o .
10 opper melts Al 1 e Suli 1 Yl Jaa g
<— Water freezes

102 : ) o
<— Liquid nitrogen ey 2gaaV (d—'\&d\ Ja 2 LS

10 <— Liquid hydrogen

3)\_);24_)& MAU\J\‘;\;QXM:\AJJ
Ose 100 ) ps-Liell (5 5501 HUa i)

Lowest temperature gl

achieved ~10-7 K
© www.hazemsakeek.com

1 <— Liquid helium




u.ul_\sm SJ\JA t_ﬂAJJ LAl d.\\&d\ I
Ohl 5 A da a Jie ddliss abua (il
5a a2 107K (G desi Gl anl

AK = 5 A B o siligll

Bl A o (sl

o L a8 o W) oLl g Asald) Al (G 48 i) (e LS Gualll s
(8 Linsal 13) e L) rany (8 Undll o i Ll (e Dlizad 33 gana () 5S5 el
g Al e ol (Y O 2 il e 5 AT 5 Gaaall e daa ol s
a5l Jalaa g (A gen o 128 (815551 all s o (adi Lagd eaal 5l (e Lagll

Al e Sy S Gasall 5 ) el

dulaa S5 jeal e W LS ) A8y ) aites Alaad) ol cailS W

%u.q)\Q\J”MJAJJ\AMBJ.@AY\cM_gﬁ‘)\)AJ\AAJJJJMJ&J.A&uJ\)

Bl allds

ol dr(.}‘).?@u.ﬁ

Lo () A sl (e ol A gl (1) A0Sl (e 3y shitall Balall Al i Ladie
Zo (o8 A Uty et O Sy AL B ) ja Gl o die sy il 1 ()
ddass Laa (jliikads bdill o3 aal 5 s ) a gmsad gl aladinly 3 ) jall cila )
G50\ pae 76 Jaan ad lasal) slall (e Aai g (slall 2enida 50 5f) 2endl

(3355 \pms 76 Boaa ani Ll e 3 50 )




2wyt Akl G e B e IS (8 Aulie Dbl dpalal) da ) (il
ool 8 4 guidl LYl sae = Cum i A 0 8 x deadll Aa o
e pmndd ST A plal) Apialal) 8 poail) (5 9S00 (BN Guihaill (s (5 )

s (A K G)) moxl

X, — X,
n

(N'=100) :0)5Ss 5 siall asnsiill i g
(N=180) 1055 i ) sl
(N =80) 1055 Goses Al apmdill g
sl gmoal) T V) LAY (e i 4 () A st o @l e i
sl ol aladiuly Yieaiu) <Y 58 n=100
dpalall 8 yul) ) 5< t s 0 die Al i) Apalall Aad oo x o) L=k
=198 4 gha Baal g da Hal 5 Hlaliall dpxlall

0SSl




= X,(1+at)

X100 ~ Xo
100x,

s skl 330y o sl 30 adl da o gl )b A0 5l dualall 30l ) Jalae 52
Lk A0Sl 330 Leale Juans il 5 ) jall ds 5o Caliad 085 A gliall gl anall

Faldl ) il

(el ﬁjc_\maf\ﬂ'éﬁww Lg)mu\e)h\ﬂ)MSu)cJA)LUMAY\ KV
Ll | a5 ol il 53 s 801 A iasa il e e

da )y Sheall Gy o s 5 all da o ae kel 30l ) Jalas o (248 13

od Prosa toda o ddarall P, b sl
P, = Po @+ at)

1
R = poa(—+1)

o

P = PoT

T :i+t
o

m@_)ﬂ\\.\h_)uuéjw\ﬁ_)\)ﬂ\:\;_)dwﬁ
1

—+t=0
o

HSE-S)
t=0-273




i) e 3 il Saalian ol i) e Lsine Ly a5 (il (oSl ad

T VWSNIEREL

Thermometer and temperature scale 3, sl Sls )y (ubiia s yia ga il

e g il g 6l pall s 3 Gl aasiu slal e thermometer i sa il
dpals Jie 8l pall da oy A 56l pailiaddl aal 3 5 DA e ey
)—":“L;’)@Sl\ M\&J&AJM\ MJSJ\JQ\Z\QJJBJQ‘}@?M;‘Y\ Adad

ﬁyﬂw\&\ywﬁmét‘g}wbﬂ\ubﬁ

Physical property Material Type of thermometer
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Change in length (1) Liquid thermometer
Alcohol
Change in pressure Hydrogen (2) Gas Thermometer
_ _ _ (3) Resistance
Change in resistance  [Platinum
thermometer
Change in electricChromel and|(4) Thermocouple
potential Alumel thermometer
Change in radiation (5) Radiation
Pyrometer
colour Thermometer
Change in (6) Magnetic
susceptibility thermometer
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Celsius = Kelvin
boiling water  100°C — | | |— 373K
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RIS 5 (b 5 Sl ed
Comparison of Temperature Scales
Kelvin Celsius Fahrenheit  Set Points
373 100 212 water boils
310 37 98.6 body
temperature
273 0 32 water freezes
0 -273 -460 absolute zero
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Temperature Conversion Formulas

Example Formula Conversion
21°C =294 K K=C+273 Celsius to Kelvin
313 K=40°C C=K-273 Kelvin to Celsius
Fahrenheit to
89°F=31.7°C C=(F-32)x5/9 _
Celsius
Celsius to

50°C =122 °F F=(Cx9/5)+32 _
Fahrenheit
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Platinum Resistance thermometer consists of a fine platinum
wire (platinum coil) wound in a non-inductive way on a mica
frame M (as shown in Figure). The ends of this wire are
soldered (rs~lk) to points A and C from which two thick leads

15




run along the length of the glass tube (that encloses the set up)
and are connected to two terminals (P, P) fixed on the cap of the
tube..

Also, by the side of these leads, another set of leads run parallel
and are connected to the terminals (C, C) fixed on the cap of the
tube. These are called compensating leads and are joined
together inside the glass tube. The compensating leads and the
platinum wire are separated from each other by mica or
porcelain separators (D, D). The electrical resistance of the (P,
P) leads is same as that of the (C, C) leads.

Po oC
po oC
D
D
s Platinum
Sl | PP
: M

N

O e s il
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Example

An object has a temperature of 50°F. What is its temper-
ature in degrees Celsius and in kelvins?

Solution Substituting T = 50°F into Equation 19.5, we
get
Te=2(Tg— 32) =3(50 — 32)= 10°C

From Equation 19.4, we find that

T=T.+273.15= 283.15K

Example

A pan of water is heated from 25°C to 80°C. What is the
change in its temperature on the kelvin scale and on the
Fahrenheit scale?

Solution we see that the change®
temperature on the Celsius scale equals the change o
the kelvin scale. Therefore,

AT=AT.=80—25=55C°= 55K
From Equation 19.5, we find that the change in temper:

ture on the Fahrenheit scale is greater than the chang
on the Celsius scale by the factor 9/5. That is,

ATg =2 AT = 2(80 — 25)= 99 F°

19




Y "

o
Shle Aapadie 5050 6.5 58 alall jleail Al die aiaglie S Jiase i
Liadl a5 a6l 14 4 sliall ()5S0 Lanie 5,0 pallda o aa gl ol 11,5 ¢l

4 s da 0 60 5l Aa ) e yia sa il da lia

Jall

R = Ry +| N0 %o
100

654 (11.5— 6.5) <6
100

=9.5 ohom

Gl
aille 5 elall daaida j0 i yiage 5 (Bl (8 30N 2 see Jsha 1A ]

Jsb baie &S 3,0 all da o cual 4w 25 515 La iyl e
(u.nzzl_ULAAJ)A:J\

e sl JLle da oy g siall jiiall da o die dleglie (ASDL ylese 552
a3l 300 4iaslie Jaad il 5 ) adl da )3 ol a5l 400 5200 s il

e ol O Al (8 0 5S Ledie ol 3004508 (355 slaga i 3

45t da 2 200 ) s

20




A Ll
¢ ) Aad) aaadll

Thermal Expansion

22ueueeererererenenssesessessesssssessessssesssesesesas e sesesessssesesssesesessasesne : datia
23utereererenesesesssesssessmesaesssessasssassesassesaene dalal) aluwal) a1ai-; Yl
2D eeererneeresneesseesesssesssesssesssesssessesnsenssessesssessens s Adaad) 2l Jalaa
20...ucuereererenereesemsessesssessanssssessnenesnens sAbidl) alua¥) dadi o iy
30uueeurenernereseessseseessessessssssessessssessessssssessessessesssessenaes Sl W) aaad IS
B0..uereerereerereereeseseeseesesseseesemssssessssssessassssessassnsens sl Jlad) alad) ¢ odlal)
7y 2 dlall alual) aaad o g AT b
B3 ueereerrercrsesessessssessesssssssssmsnssessssssssssssnssessssessens Jibusa g A glaa ALia]

21




i | R

Thermal Expansion ¢l ad aaadll

-”

- dadis
ABa 31230 A58 ) Alila gl Alia CulS () ¢ g BALad) B ) o Ap a ad ) i
33 138 g (1 JS& il Lgd oS pudaga J g Lga 00 R0 a3 AUl g Lgaliy S
9 dild) o 61, B glaall ciliially (s IS (o ABlaal) Jan gia B35 )
Aol o) LAY Gl 399 (e af g 431 a Ao ad) die daady dalal)
Cla i g i1 gl B4 adap ad) die (el slal) Midd saclil) oda (e

45l

s ill e Al g alwadd thermal expansion guluadl aaaill ¢
B L S Ll (53] agdly, Balall <l jd g ciliy Ja O Alualdl) cilblocall diaay
Llal) Alad) B 3alal g bl S Al ey Cua oL grida gal) JSAN) L)
Sk () Lgraany oa Al jiall L cra Ay b ghuna o g g 3l g

(A gsh) (s 58N Jiay JSAN (B & i) Ay gl (5 5

— - s
— - —
— _— -

g - —

A S (o gAY Jhay il A i 31 g Abias Balal B 5y JSAN) oy
Ry sy <l Al Jay 5 A

22




id g Lgalaal o) cig_aall (g Lghl sa A ya ad ) e ) JLad) aven daai
M\&%MM\J@GW@Q&; LSJJ).«'AS\QAZJEM\&Q

s aaald) ol o quag Ll 9 3 1adl g 3 gLl anall 3aly ) dul o dic

.M\JNM&GEJUAS\%JAJ;\EL&UJ

Aalall el.u;‘i\ iz Y g

6 g Hiall da 3 ale 48 gha Mia (uladl) (a dulia Bala (pa il (a4,
B3l QeSidggia Ay VT Llatae qundaldl) 30 a daja ad s siall L
dad A3 Jlaka 5 Lo e Johll (e DS g L sl el Jglat) b

: didie V T &40 a

1 Temperature
=TI]
. L !
- g
Lo EI_i Temperature
=T
Al _oc L_g

AL o AT
AlL o AT L4
AL = o AT L4

Aol 2l Jalra e g aiall Bala g g o CiB gl clh jlafa dina

23

1088 Aulby




4}//
A
AT
linear 3akall skl aacil) Jalaa G ol o) OSas dAbilad) Balaall Wi g

O =

expansion
Banl g da d L loa A o ad s Balall (e J1shaY) Baa of ddalad) Bal 3 ¢ Adly

Agiadaa/ s o AR Balaall U cilas gl) (g8i9 4y 50

25 AN A8 phay A ghll aaail) Jalea ¢ 538 Jaaiied ¢ff (Sang
Ty 9 Asall 8 all cla e die Hana quudad Jighl & Lo Ly Ly O oo
4 clh (A shall aaal) Jalaa) 5o s g sl 33L5 Jalaa ols | T
$(Jg¥) ) sl 1 Astaad) el g T, T Buloadl a3 (o Aadil) Ll
L, =L,1+0T,) (3)
L, = L,(1+0oT,) (4)

¢ Oailalaal) dand,

L, 1+oT,
L, 1l+o0T,
% =@+ oT,)A+0oT)™ (5)
s o) G g
A+oT) ' =1-0T, +0’T% 0T +........ + ..

: 5 ;\JJM‘M‘MJ&M o’ 9o’ ‘_,-k" Muﬂ\ 3 gaad) JM‘C)SA:!
L, =L @Q+oT,)1-0oT)

24




o? e Jady oA LAY aal) Jaal Lay) dua

L, = Li[l"'o-(rz _Tl)]

L
_2_1:G(T2 _Tl)
L1
L, — L
—= 1= U(Tz _Tl)
1
s shall aaadl) Jalaa ¢S Al
L, — L
O = ( 2 1) (6)
Ll(TZ _T1)

raaally Ak aaill JalaaS aa gy SIS gl aaad Jalaa 23 g3 LaS
ciladil) 8 )an ala 45 ¥ ) gall Jgdal) a0l Jalan dad i (e a8 L
Aodaal) Al sl LAl (e e liall

r oAbl Al Jalaa

clabacall 3aa ol Aabucall 3320500 g Balall akaad) aaaill Jalaa o 2y
A g Ban g da 3 Balall 51 e da 3 ad ) Al
Lo (o s siall ial) da s vl Lialise JUAN p e Liitaa Lo gl Lal (a8
JAE | Alaloca 2135 ML g ALY aran 8 20di Cig 451 a da 3 pd
Hl (e S Jod (L Agiada a Ty (sghead 31 padl da o LA B cils
e T 3U

L =L,(1+0T,)

sAlialue ual AUl g

25




L’ =L,"(1+oT,)’
L’ =L,"(1+ 20T, + o°T,)
1> =L,(1+ 20T)

5 gl b 8 A Adolaal) pracai & il ;A aad) Jlarly @iy
T

S=5,1+/4T)

T, A die daluall S 5 g s-iall siual) A o aie dalall Ju 5 S Cua

J

10 i adaadl g A shal) aaail) Aslaa 45 ey g
b =20
skl aaaill Jalas dad Cinds (g gy Adaad) aail) Jalaa o) o
&MQJMQLAHAQJ@M‘AM\JAL&AQ‘Q@‘M&J&S\U@J
s Sohll ) Jalae dad Cilal
O =30
1) bl (s
VvV -V
D=—"" (7)
VOTl
Tida0 e aaall 3an Vo g ssiall Jiall da o die aaall JapnV, Sua
oS Ga Al 5dl) ) g3 B8 ) el A ady B e Ba La ) ABLAYL
4 g yal) IS g 3) gal) ABES it Ao o gulall AL (g ana g dalasa g Jgbo

s loadl ) das

26




300 45 ) ja da 5wy 100280 60mm a_'.'L._ﬁ calall e Jilate # s s
Ala 3 e g2l 13 pulaill Jahll saddll Jelee 4ed Jaew e Jaad 500k
sl 5l ol A culaill sl ) (RN 5l

DAV =V AD A e epall dadll Jales

%(16.? +18.3)107%k Laall Loaaill Jaw gie
10 Jlaatiuly

100mm «slall Luill g A7 = af A8

AL = (175107 k™ )(100mm ) (200k)

= 0.35 mm.

Af=0.28 mm 80 mm «ulall
Af=0.21mm 60 mm «alall

vy = (100.35) (80.28 mm) (60.21 mm) sl aaally

= 485058 mm’

v=480000 mm’ sl aaal
AV=5058 mm’

AV 5058mm’

v = = = -=5.27%x107k™
v,A8  (48000mm’ }(200k)

Jelaw o 5 e ey 1305 30=5.254 107k o um (30) L (5 sbony a5

27




: Density 4l -
ABESY 0 (o) Balall (e 2 gaad) Ban g AS o ABUSY () Laal g aad) (e
(R sl jhal) da A Bl

, M
= —
VO
QM\oﬂTlé\SJw\aﬁSJ\ﬁhJaéﬁj
_M
P V
il s
P _V
p VY

1 8 ol
V =V,1+DT,)

po = pL+OT))
S Ty, T, Oiilidia cpiia 3 A Bl 48US 418 (Kay

po = pla+®(T,-T)]

1A g yal) -

aBh Let ) sa dn a gLt i alea¥) 459 e o) Aleal) o jlaal) it
A 3 Bl 5 g 80 ad) A o g L DtB ddagd JES Balall iy Jalra O 22 g
Mo paly a4 paily gy Jalan o g 1 S olaall il 5
Balal) lguall Adais

28




Ll o il Apialy ) 3 gay a1 A g 3 Ao 51 jadl Ap o il agdl g
e Ak LS o g AigT, 8ola daj aie |y 4d gl Uil Liiana Lypuad
A8 1) 3 ) s A ) 450 s A ) Juall s 3y oUS i g ALl quuadl)
sk Gl 4gh b A6 Uiha (%l 401 151, 8 3 ) qupcdil] & g8 T

(5 Maaall a5 )L,

L,-L = 01—1('-2 _Tl) (8)
Add g b CALM 9R g umll) el | Jgdal) aaalll Jualaal 3a i 6 Cua
il A ) B Rl Jolal 2 e Al Ay A ) By A a ) Gt g
O ity M) iy Jualra iy a0 Grag Ly () Ly (0 Adsha B0l 3 g qapall
s bl dig e

Stress
Y = - .
Strain
B F/A
(I—z - Ll)/ I—1
18 Aalaall (pa iy gaily g
_F_ 1
- A O'(Tz _Tl)

rodal g 4d) dua A g sal) Jualaa Ao 3 ad) A 3 il poida g5 Adalaal) 028
A g pall JEI B ) jadl da 3 Baly 3y

Alal) alual) s e ciliydas

1ozl 7 933l (a
o Odlida fpaidaa (pa Giaile A | B Gafing pd (e Adrall 7 g3 Jal) 9S4
B Ctmall (a S) A dag p&d) aaadl) Jalaa ) i, a0l Jalaa dasd
O LA A Al (e gmS) A 23l (95 5 ) pad) A a2l i Leddie

29




s 888 ) 48 B ApialAl) oka akiadiy . ugh U gSa Cuny il 7 93 3all
(31 55al) B 5 jall Aa al aliia) dglenl) sl

A D>

>
™

1000 shad) O g A J9ais (b

L
t, =27 |—
g

ol T, MSJ\J&\%JJMJ\SBWJY‘@S@\M#g&,.n
L, o Jodiall Jsh jusil iyt eaang iy (ra

L,

t,=27w |—
g
o Juan (ililaal) Aanidy
L, _ L1+o(T,—T)

t, L,

1

=(1+1 AT]Z
2

30




=1+10'AT
2

Loh 1O'AT
t, 2
At = 1o'AT
t 2

0 (e (1 e 31l A 3 A el o il g B—AY) Adalaal)
Bia o ulaill By jh ¢y g s Sl dolad) B gty MUl g Jgail
Odaal) ¢ 6K ey cdlida fiama e Ao Ll Jgaly Jams Gl13 g A

gl Jgald) gk Sl Aot ) A Ganall aaad g Jaad ) J V)

« il el 20a3 1 L yils
aaad) Baral Jalaa 989 63 ladl dg )3 4l 3 Lana 313 a9 3o i) gead)
Ll ABUS () o il gl Ly (o8 1 pLall, Tl 31 ally & Jially S
131 1305 Ll ey g A gia a3 4 () 0 Coa 5 ) o) g5 B3y 338
Bl Ao ya Bl s aaaly slall (b 4 sha il 3 4 (e ST B ) jad) Aa 2
Agsiada a4 8 yla daa die (S e Sl plall ABUS (580 ATBUS BT

(Ja k) )

31




L 1 1 2
0 20 40 GO =0 100

Temperature (°C)

O A3 i gead) 20l (e Al Lanie 1M g Ay gat (A1 £ LYY (S AL ) g
Al AR EAY) L (ud Bl aaa fa BAALES Lag oY) a0 JlieY) B AU
il o (of oY) daatp Jilaall B8] S0l Gy sb Lad) JaBd Jiluad) sl

s AW 2y Aula Ml

s LY aaait (5 AUl saall) = Adal) aadil)
O =Pt 9.

13) Jilad) (e pgaad) Ban g ana 8 Aladl) 3L 5N g8 ¢ Jiladl A8al) aaall)
4 5ia Banl g da o &) o Ay o cad

Jlad) (pa agaad) Ban g ana B 4y AUl 3ab 3 98 ¢ Jiladl (5 jaUAl aaall)
4y gia Banl g da 3 AT ) a da ja cand 1)

s oL guida gl JSAN B} Bdad) aaaill g o aUAY daail) Cpa ABMal) i gl g

32




AB =c W1 aud
AC=s Lk 10
Bl= i s

> ) (e dgas o (g giag JSAIL LaS ala ) sle g Wal of g il
:T ) Jibaad) 31 a A o ad dic g o sial) Jhuall Ay ja die A g il

i Y gl s ple gl 0 (o Baa o Gaaa 2B Jilud) g sle o) aadl o) L i
T:da 0 die sl ol ana 9%y @lld ey Jilud) daad Ade

=VO(1+¢CT)

o) ghaua (& aay daaly al Jilead) O G g, $ U anal) daaill Jalaa ga  Eua
O5Sss C ot a & dasa old aaadl) 8 Jilud) fay 1319 B Acdlad) xic
S oA Aal fg Jibad! adal) aaail) jaia o4 C NI B (o il aa
) & s A C ais Jilad) adau (o 3 AN 0 0S sle gl aad Lilaa]
Ol sl oAl

safal aadili= (5 AUl aaaili+ oY) aaa
:dilad panall aaail) Jalea (uld

(i gl g8 S JHLd) (5 gan o 1) ple gl) aaad jleY) B AL ) daladl ¢ g
LaS aadiecall Jlgadl ¢ 98h g Jilud panad) 2aail) Jalaa (el Adagesy 48y )k

33




adaia <l 4880 4, gy ilaia AB BC (sl y 0oy gl (e JI
b plaay blad CDA sl Wl jguaie Bilay ABA 9:¥) bilai g BC s

ddlida 3 ) o cla pa I Addiad oSy

A D
-] -. :
F .
.s, y |
e >
T. h' 'I; :: . ; hl
2o A & B | .
daly Al R AL ! ':C ™
B L]

u:.Ln.u el

To o saiall Llall 55 a dajag T (A Al Laall 318 da o o) Gl

s B Akl die Jilad) i b oy s A i) pda cufly Ladic g
S8 0588 CD A Jibaad) 8US (B TST, of Eua 5 C Adalll) die Jilud) Jara

34




ALiia (e S| sy A CD Jdibaad) gl 0 3 (e mid g AB 8 Wi (e
1088 Ml ABA

P. =P,
p+hopog = P+h1pg

1O gy Ablad) Adalaall (e

po_hl

p h
s CAlid Byl a a3 die Jild) LS o ABDat) g g3 A Adalaall (hag

P = p|ld+D(T _TO)J

1) dhad g sl
210 = [a+ o -T,)]
: Ly

Ll for -,

:CJi csi

35




Ijll_ho . —
h(T =T,))

. Q\Jw\ Al _l;'dli

i g alaa¥) O Gua g Lt s Ao ad g Lt die 20T & ) g
%JJ@@@AS\SAQJ:\M\JJ&M\&GJJJ&MQA‘\.\'&M‘U.‘Q
Ao 3 e oial) Baly 5 Al 3 gl S 13 (5 AT el ¢ Liagl 5,5 ) jad)

.agﬂ\ﬂ,\.\.\iﬁusjﬂ\
10 5 ) i Jad) sl
L dald 18 68 Ledg dallia i jlE- @
AVl i el il 6B Lgde gadali Y AN g Alda Ci IS @
dad N hidl) (el Lasie  JUad) Jad) & gla (e o il A8a) Glad) & sl
laa LaglS gl 3 S ad 13 ) adl Ay o a5 gl 1aa By
51 adl A ja g Jaiall g analdl jlie¥) B A4 Gy Sl & gla Al 3 M g
:UJM‘\}GJ‘&A}UE
I L PEC R =t 5-Y) 3)\}0&&%\@5&‘(&3\3“‘@:\93@@

e adil) o AN cillay g Aagll) e Al b caiiin ) il oda

Jia g g aty sl ) ale 8 o<l g dadal) Al aga g Y Al lad) of A& Y
Adie gyl Ala b 4l 3l ol piial) il Al e Jageadd (g 8 oda
SR il aSad dpdaly ) @lide ) Jpaglly dudly ) ¥l Jaget
da 0 A Ua 4l 5l padally | Adal) Slad) aa Lgdi e aly Al

36



http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%AD%D8%B1%D8%A7%D8%B1%D8%A9
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%AD%D8%B1%D8%A7%D8%B1%D8%A9
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%B6%D8%BA%D8%B7
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%B6%D8%BA%D8%B7
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%AD%D8%AC%D9%85
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%AD%D8%AC%D9%85
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%BA%D8%A7%D8%B2
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%BA%D8%A7%D8%B2
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%B9%D8%B5%D8%B1_%D8%A7%D9%84%D9%86%D9%87%D8%B6%D8%A9
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%B9%D8%B5%D8%B1_%D8%A7%D9%84%D9%86%D9%87%D8%B6%D8%A9
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%A7%D9%84%D9%82%D8%B1%D9%86_%D8%A7%D9%84%D8%AA%D8%A7%D8%B3%D8%B9_%D8%B9%D8%B4%D8%B1
http://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%A7%D9%84%D9%82%D8%B1%D9%86_%D8%A7%D9%84%D8%AA%D8%A7%D8%B3%D8%B9_%D8%B9%D8%B4%D8%B1

Al Jad) ol patial) o3 ABMad) Al jal g caruall g anadl g B ) jall
dg ald La 138 9 (AN Co el o ABDa) Al jag 2a) g ke Cupfily o ghin
.Charle J_Wdy Boyle Jis: Glaltad)

s(paad) g hially (aita <1662 )i G5B-1

abiis pa LuSe Gl I8 (e dlma S aaa o o dugr 058 el
Qi(_gi 3)\)&‘2@)4&3,\3&&33

Boyle's Law :When gas is kept at constant temperature its
pressure is inversely proportional to the volume.
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= (80x50){1+0.000022x(100-10)}
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=4007.92 cm®

:(3)Jka

Ga gd) il Al b Alalia (G (e B iea BS (e SR O 8 J g
L, hall A 58 b Ao gacaa (0 6211 cupuiay J gl (S 13 jdeal) Gulad
Qa3 10 O 5l A B gia ¢ G sds JalS @ gaal B o i e ltha
A58 4233/ 7 10 x 1.9 =il uladl) aaad Jalaa oy Lale 4 5ia

44




§=10AT
t 2

=% x1.9x107 {7x24x60x60}x10
=57.5 sec
4 Jla

Ol (4 gia A 3 20 493 B 98 g Cufia pa 2 0 kb caliall (e
0k Lale o) Ade aly M) A&l jlalalad  jia 3 Lagiu ddluad)

2 10x 2.1= el 5kl iy Jalaa
42,y 0.000011 = cliad) 3alal J ghal) 2aail) Jalaa

Jal

B
o(T,-T,)

vy-"
A
F =14.507x10°dyne

5 Jha

45




Aysia 4 da 3 b o 60 $2 2k 3 gaand) £ L) LS g ligd 4yl A
Jralaa dad Lad 4 910 A 52 95 A 2 B ani 60.5 54 AL 3 ganl) gLl g
Jilel canad) aaadl)

Jal

45iada 1Y 0.000092 csbas othaall o §pand) (e (i gl

46




47




